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ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ЕНЕРГОСИСТЕМ З 

ДЖЕРЕЛАМИ РОЗОСЕРЕДЖЕНОЇ ГЕНЕРАЦІЇ В УКРАЇНІ 
 

Традиційна електроенергетика впродовж усього свого часу існування 

розвивалася за принципами централізації систем генерування електричної 

енергії, що у подальшому призвело до об’єднання енергосистем окремих 

країн у великі територіально протяжні енергетичні системи[1]. Основним 

недоліком централізованої енергосистеми є її вразливість до форс-мажорів, 

їй бракує гнучкості, аби вчасно адаптуватись під мінливі обставини[2]. 
Швидкий розвиток альтернативної енергетики та технологій 

зберігання електричної енергіїостаннім часом практично  призвів до нової 

концепції побудови енергосистем, що базується на принципах 

децентралізації та інтелектуалізації. Це фактично нова ідеологія енергетики 

сталого розвитку. 
Впровадження в Україні  енергосистем з розосередженою генерацією 

на сьогодення є не тільки перспективним, а й необхідним кроком для 

забезпечення надійного та якісного електропостачання споживачів. 

Фактично енергетика України не просто потребує нових потужностей – вона 

має також стати значно «зеленішою», «розумнішою» та орієнтованою на 

споживача, зберігаючи при цьому рентабельність. 
Також слід зазначити, що енергосистеми з розосередженою 

генерацією можуть функціонувати як у автономному режимі, так і у складі 

існуючої традиційної енергосистеми. А діджиталізація таких енергосистем 

відкриває необхідні можливості управління складними системами та 

моніторингу їх фізичної інфраструктури в реальному часі. 
Загальна структура енергосистемиз джерелами розосередженої 

генерації  має вигляд, наведений на рис. 1. 
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Рис.1. Електричні мережі децентралізованої енергосистеми[3] 
 

Оптимізація і відповідно підвищення ефективності роботи 

електричних мереж децентралізованої енергетичної системи повністю 

залежить від методів розподілення навантаження між генеруючими 

об’єктами та зниження втрат потужності при передачі від них до споживача. 

При цьому слід враховувати необхідність керування потоками енергії у 

системі[4]. 
Таким чином, можна констатувати, що подальший розвиток систем 

розосередженої генерації є невід’ємною частиною розвитку енергетики в 

Україні. 
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